



## Ekosystém chytrých MFP Lexmark

**Propojte papírový a digitální svět – nestrukturované a strukturované informace – pomocí zařízení a spojení, která posunou vaši firmu dopředu.**

V ekosystému fungují věci v souladu tak, aby zajistily efektivní procesy. I ve firemním prostředí tvoří lidé, technologie a informace ekosystém, ve kterém existují informace ve strukturovaných i nestrukturovaných formách. A středem ekosystému je chytrá multifunkční tiskárna, spojovací bod mezi digitálními a tištěnými informacemi.

Ekosystém chytrých multifunkčních tiskáren Lexmark přináší potřebný hardware, software, nástroje a služby, které posunou vaši firmu dopředu.



# Chytré a jednoduché

Ekosystém chytrých multifunkčních tiskáren Lexmark není produkt, ale sada technologií a vlastností, které obsahuje každá chytrá multifunkční tiskárna Lexmark – dokonce i ty, které už vlastníte. Společně s vaší infrastrukturou a aplikacemi zlepšují zpracování každodenních úkolů a procesů prostřednictvím chytrých možností. A zjednoduší náročný úkol správy nepřetržitě se měnícího firemního a technického prostředí.

## CHYTRÉ

*Zlepší zpracování každodenních úkolů a procesů.*

### SNADNÉ POUŽITÍ

Může je používat uživatel jakékoli úrovně schopností, prakticky v libovolném jazyce, z libovolného zařízení nebo externího systému, s minimálním proškolením.

### VÝKON

Zvýší produktivitu zaměstnanců optimalizací rychlosti tisku a skenování, zredukováním ručních kroků a umožněním manipulace s různými typy a formáty médií.

### KVALITA

Udržuje konzistentní kvalitu tisku a věrnost barev, zajistí přesný sběr a přenos dat.

### SHODA

Podporuje ty nejpřísnější normy týkající se zabezpečení, důvěrnosti dat, spotřeby el. energie a shody s předpisy.

## JEDNODUCHÉ

*Správa nepřetržitě se měnícího firemního a technického prostředí*

### FLEXIBILITA

Splňuje měnící se potřeby vyvstávající s vývojem obchodních cílů a podnikových IT systémů díky otevřeným standardům a konektorům připraveným k integraci.

### MOŽNOSTI SPRÁVY

Podporuje správu velké, distribuované sítě z centrálního umístění.

### ZABEZPEČENÍ

Zlepšuje zabezpečení důležitých dat a kritickou infrastrukturu sítě.

### SLUŽBY

Poskytované odborníky v daném oboru, umožňují IT pracovníkům soustředit se na činnosti s vyšší hodnotou.



▶ SNADNÉ POUŽITÍ

VÝKON

KVALITA

SHODA

## Použitelnost jako zadání

Komplikované nástroje vedou k frustraci, ztrátě času a vyšším nákladům. Právě proto má Ekosystém chytrých multifunkčních tiskáren Lexmark snadné použití přímo v zadání.

Začíná to použitelností rozhraní e-Task v chytrých multifunkčních tiskárnách Lexmark. Navigace prostřednictvím ikon a textů je intuitivní a provede vás každým krokem procesu. Konzistentní rozhraní ve všech zařízeních Lexmark zajistí, že uživatelé vždy vědí co mají dělat. Navíc je do designu našich chytrých multifunkčních tiskáren zakomponováno usnadnění.

### Jednoduchost tisk na cestách

Funkce Mobilní tisk v ekosystému chytrých multifunkčních tiskáren umožňuje tisknout ze zařízení iOS, Android nebo Google Cloud stejně jako ze stolního počítače. Nemusíte se trápit s jiným uživatelským rozhraním nebo ztrácet čas dalšími činnostmi okolo tisku, např. odesíláním dokumentů do počítače.

Ale snadné použití je v základu celého systému zabudováno také méně viditelnými způsoby. Otevřené standardy a rozhraní API zajišťují snadnou integraci, umožňují aplikacím a konektorům chytrých multifunkčních tiskáren přenášet informace na papír a z papíru, elektronického úložiště nebo podnikových aplikací, takže je možné dokončit mnohé procesy bez tradičních ručních kroků.

A uživatelské rozhraní, aplikace a pracovní postupy chytrých multifunkčních tiskáren Lexmark lze přizpůsobit jedinečným potřebám společnosti, oddělení, úrovni procesu nebo aplikace.

### Přímočaré testování: Je to elementární

Rolaetta Alford, ředitelka základní školy Carmody Hills Elementary School v Upper Marlboro, v Marylandu, vzpomíná, jak snadno se její učitelský sbor přizpůsobil používání chytrých multifunkčních tiskáren. Učitelé na škole nyní mohou připravovat testy a kvízy „za pochodu“, tisknout upravené listy s textovými bublinami na obyčejný papír, upravovat testy, skenovat hotové testy na stejné multifunkční tiskárně a ihned zkontrolovat výsledky testů. Alfordová říká: „Učitelům trvalo jen 15 minut, než se s nimi naučili zacházet.“



SNADNÉ POUŽITÍ

▶ VÝKON

KVALITA

SHODA

# Rychlost je jen začátek

## Jak byste definovali výkon?

Pro uživatele Ekosystému chytrých multifunkčních tiskáren Lexmark je rychlý tisk a zpracování úloh skenování samozřejmostí. Ale jedná se také o manipulaci s různými médii. A – co je nejdůležitější – o co nejmenší počet kroků potřebných k dokončení úlohy.

Chytré multifunkční tiskárny Lexmark zkontrolují všechny správné přihrádky s neuvěřitelnou rychlostí, nabídnou vstupně-výstupní kapacitou nejlepší v oboru a pokročilé možnosti dokončování.

Jen uvažte:

- ▶ Rychlost skenování až 132 obrazů za minutu u řady MX810 (oboustranný potisk)
- ▶ První multifunkční tiskárny A4 s rychlostí tisku a kopírování až 66 stran za minutu\*
- ▶ Podpora tisku na široké spektrum typů a formátů médií
- ▶ Doba vtištění první stránky jen čtyři sekundy, což je nesmírně důležité pro účinné uvolnění tisku
- ▶ Dvojjádrové procesory pro urychlení tisku, zachycení a zpracování dokumentů
- ▶ Inteligentní komprese souborů pro zrychlení výstupu a zachování šířky pásma sítě
- ▶ Pokročilé možnosti dokončení – sešívání, děrování, skládání a dokonce vytváření knih

Ale v Ekosystému chytrých multifunkčních tiskáren Lexmark není výkon jen o „rychlosti a zdrojích“. Je také o důmyslných cestách, jak mohou multifunkční tiskárny zvýšit efektivitu práce. Jedná se o portfolio připravených řešení pro specializované obory. Umožňují skenování a extrahování dat, automatické třídění a směřování dokumentů, snížení počtu únavných ručních kroků náchylných k chybám, zjednodušení obchodních procesů, zvýšení spokojenosti zákazníků a, v důsledku, podporují ziskovost.

Proto není výkon v Ekosystému chytrých multifunkčních tiskáren Lexmark ve výsledku o tom, jak jsou naše produkty rychlé, účinné a chytré – je o způsobu, jakým se maximalizuje výkon týmu.

## Odstranění nevyřízených položek: Spokojenost zákazníků s výkonem multifunkčních tiskáren

Paul Ho-Sing-Loy, SVP a Business Solutions Director banky Associated Bank, říká: „Měli jsme ve pracovním skluz až deset dní, což vyvolávalo nespokojenost zákazníků... Nasadili jsme systém Lexmark Intelligent Capture System s multifunkčními tiskárnami Lexmark, abychom proces zautomatizovali a zjednodušili... Dnes to zvládneme za necelý den.“

\*Založeno na porovnání černobílých multifunkčních laserových tiskáren A4 s cenou 2 000 USD a vyšší. Data byla získána z webu výrobců a nezávislých analytiků informací o konkurenci v srpnu 2012.

## Dokonalost jakou můžete vidět

Vynikající výrobní kvalita multifunkčních tiskáren a moderní zobrazovací technologie produkují nejen příjemný dojem – jedná se o klíčový faktor pro zvýšení produktivity, přesné zachycení dat a ochranu image vaší značky.

Za měřítko obrazové kvality bývá tradičně považováno výstupní rozlišení a zařízení Lexmark dosahují rozlišení až 1 200 dpi, aby umožnila maximální reprodukci textových i obrazových detailů.

Produkty jsou vybavené exkluzivním tonerem Unison od společnosti Lexmark, který umožní dosáhnout konzistentní mimořádné kvality tisku od první až do poslední stránky. Uživatelé nemusí znovu tisknout slabě vytištěné stránky, nebo protřepávat kazetu, aby využili veškerý toner. Mohou se soustředit na svou práci a nikoli na obtěžující údržbu.

Víme, že správně zobrazené barvy na finančních výkazech, v logu nebo na obrázcích produktů mohou mít dopad na takové věci jako jsou ceny akcií, identifikace značky a tržby.

Profesionální funkce pro řízení barev včetně kalibrace PANTONE® a funkce Náhrada základních barev Lexmark umožní zajistit barevnou shodu i v běžných aplikacích sady Office jako je MS Word a PowerPoint.

Komprese souborů zrychluje zachycení a výstup dokumentů s obrázky, ale některé komprimační metody mají nepříznivý vliv kvalitu obrázků a integritu dat. Komprimační algoritmy společnosti Lexmark zachovávají přesnost skenovaných informací a současně zajišťují kompatibilitu s celou řadou aplikací. Podporou komprese MRC (Mixed Raster Content) dokážeme zajistit výrazně menší soubory PDF bez znetelné ztráty kvality. A to znamená přesnější přenos textu z papíru do databází a finančních systémů.

Kvalita skenování je také klíčová. Integrované zpracování obrázků dokáže automaticky vyrovnat stránky, odstranit šmouhy a zvýšit kontrast obrázků, což vede k vytvoření čitelnějších stránek a lepšímu převodu na text. Kromě toho vás multifunkční tiskárna pomocí funkce detekce více stránek od společnosti Lexmark upozorní, pokud bylo do skeneru vtaženo současně několik stránek, takže nepřijdete o žádná data.

Ekosystém chytrých multifunkčních tiskáren Lexmark poskytuje možnosti jaké očekáváte – kvalitu tisku, přesnost dat a věrnost barev – jako standardní atributy, nikoli jako nemožné ideály.





SNADNÉ POUŽITÍ

VÝKON

KVALITA

▶ SHODA

## Od břemene k výhodě

Každá činnost podléhá předpisům a řešení Lexmark podporují shodu s předpisy při zachování nejlepších postupů. S svou silou v oblasti digitálních podpisů, vyhledávání v rámci podniku, ověřování a auditování, vám může společnost Lexmark pomoci udržovat integritu, důvěrnost a dostupnost dat bez ohledu na váš obor.

### Shoda plus

Ekosystém chytrých multifunkčních tiskáren Lexmark dokáže více než jen pomoci vám dodržovat literu zákona nebo předpisy. Náš komplexní přístup automatizuje shodu procesů a ještě přináší další výhody:

**Zabezpečení:** Chraňte své firemní informace před náhodným vyzrazením nebo mezinárodními hrozbami, které by mohly ohrozit vaši reputaci a podstatu. Naše odborné schopnosti v oblasti zabezpečení jsme prokázali získáním přísných státních certifikací jako jsou Common Criteria, NIAP a FIPS 140-2.

**Udržitelný rozvoj:** Společnost Lexmark razí cestu ekologickým iniciativám a iniciativám v oblasti udržitelného rozvoje prostřednictvím produktů, které získaly certifikáty Energy Star, Blue Angel a další globální certifikace. Zatímco průměrná spotřeba el. energie se u naší řady produktů zlepšuje každým rokem, ve společnosti Lexmark také vyvíjíme technologie a software pro další rozvoj elektronického zpracování informací. To znamená výrazné snížení spotřeby papíru, která má na svědomí až 80 % uhlíkové stopy generované tiskárnami.

**Usnadnění:** Poskytování chytrých multifunkčních tiskáren s funkcemi usnadnění není pro společnost Lexmark jen povinnost; je to radostná práce, umožňovat uživatelům s různými úrovněmi schopností a fyzickými schopnostmi snadno komunikovat a spolupracovat se zákazníky, kolegy a pracovními toky.

Technologie a služby Lexmark jako Správa tisku a Správané tiskové služby nejen posilují naši sadu nástrojů pro zajištění shody, ale pomáhají kontrolovat náklady a zvýšit efektivitu.

A s pomocí nástrojů člena skupiny Lexmark Perceptive Software pro správu obchodních procesů (business process management - BPM) můžete optimalizovat obchodní procesy a přitom snížit riziko nekompatibility.

“ Toto řešení zlepšuje možnosti auditování, což je důležitá okolnost pro vzácný případ vedení sporu. S tímto řešením přesně víme, kdy byla každá úloha zpracována, kým a jaké byly provedeny změny.”

Jim Davenport  
systémový analytik  
Anchorage School District



► FLEXIBILITA

MOŽNOSTI SPRÁVY

ZABEZPEČENÍ

SLUŽBY

## Strukturovanost za účelem

Žádná firma není jako ta vaše. A ta, kterou budujete, se neustále mění. Ekosystém chytrých multifunkčních tiskáren Lexmark je naštěstí natolik flexibilní, aby s vámi držel krok.

Abychom byli schopni vyhovět vašim potřebám, musíme začít již u nasazení, s funkcemi, které budou ve vaší infrastruktuře nejlépe fungovat: založené na cloudu, na vlastních serverech nebo bez serverů.

Prostředí Embedded Solutions Framework (eSF) zabudované do chytrých multifunkčních tiskáren Lexmark je základním stavebním kamenem flexibility ekosystému. Díky němu mohou přizpůsobitelné aplikace instalované v zařízení komunikovat s jedinečnými procesy, aplikacemi, datovými úložišti a uživateli ve vašem podniku.

### Váš pracovní tok, váš způsob práce

Chytré multifunkční tiskárny Lexmark jsou vybaveny vyzkoušenou a snadno implementovatelnou knihovnou aplikací, která spojí informace s obchodními aplikacemi, které nejvíce používáte: SharePoint, Perceptive Content, SAP, RightFax, DocuWare, Google Drive a dalšími, díky našemu zaměření na přední poskytované aplikace.

Platforma Lexmark Document Distributor vám umožní navrhnout snadno pochopitelné pracovní toky s dotazy pro rozhraní e-Task. Můžete vytvářet aplikace pro chytré multifunkční tiskárny, které budou zcela integrovány v zařízení, nebo využít technologii webových služeb na naší cloudové platformě cSF.

Aktualizace jsou také flexibilní a nové funkce a vlastnosti jsou dodávány prostřednictvím upgradů firmwaru nebo licencovaných doplňků, čímž se prodlužuje životnost produktů a do zařízení se přidává hodnota bez dalších nákladů.

### Základ v cloudu

Ekosystém chytrých multifunkčních tiskáren Lexmark vás spojí s naší komplexní skupinou softwarových produktů, která svazuje chytré multifunkční tiskárny Lexmark s naším pokročilým rozhraním Evolution. Tento škálovatelný základ hybridního cloudu poskytuje novou generaci řešení pro správu podnikových procesů a obsahu.

Vaše obchodní a technické prostředí se neustále vyvíjí a Ekosystém chytrých multifunkčních tiskáren Lexmark je navržen tak, aby se vyvíjel s ním.

“Bylo nám jasné, že flexibilita a odolnost softwarových vývojářských nástrojů a integrovaných řešení společnosti Lexmark výrazně převyšuje sady od jiných výrobců. Tato flexibilita nám umožnila vzít naše chytré multifunkční tiskárny Lexmark a zakomponovat je do zcela přizpůsobeného rozšíření našeho byznysu.“

Russell Dover  
ředitel, vývoj softwaru  
Unum Group

## Velitel flotily

Jestliže vaše tiskárny, kopírky a multifunkční tiskárny společně reagují na jedinou věc, a tou je výpadek proudu, nejedná se o skutečnou spravovanou skupinu.

Chytré multifunkční tiskárny Lexmark jsou navrženy pro interakci, takže vám umožní zjišťovat zařízení, sledovat majetek, monitorovat a odstraňovat problémy a aktivně spravovat i ty největší skupiny. Exkluzivní software MarkVision Enterprise má databázový základ, který rozšíří vaši kontrolu z hrstky zařízení na tisíce prostřednictvím webového rozhraní, které umožní přístup na základě rolí a odpovědnosti jednotlivých uživatelů.

Čím je váš podnik větší, tím jasněji pochopíte hodnotu vylepšení možností implementace zařízení, aniž by bylo nutné konfigurovat každé zvlášť. Ekosystém chytrých multifunkčních tiskáren Lexmark umožňuje distribuovat digitálně podepsané aktualizace aplikací a firmwaru a udržovat tak všechna zařízení v aktuálním stavu a současně minimalizovat riziko nákazy viry a červy. Jedná se pouze o jednu součást komplexní sady nástrojů zabezpečené vzdálené správy, které dokážou obhospodařit i skupiny zařízení distribuované ve skutečně širokém měřítku.

### Jeden ovladač, mnoho výhod

Zjednodušení je důležitým aspektem možností správy a zřetelnou výhodou univerzálního tiskového ovladače společnosti Lexmark Universal Print Driver (UPD). V rámci boje proti nadměrnému počtu tiskových ovladačů v obvyklém podnikovém prostředí ovladač Lexmark UPD automaticky detekuje a aktualizuje možnosti zobrazované uživatelům specifických zařízení. A správci mohou zavést výchozí nastavení tisku jako je oboustranný tisk, tisk více stránek na list, sytost toneru a další opatření pro úsporu prostředků, aby podpořili zásady kontroly prostředí a nákladů.

Pomocí řešení Správa tisku Lexmark je možné optimalizovat správu tiskových front, řídit zásady využití zařízení, zjednodušit možnosti mobilního tisku a podpořit zabezpečené uvolnění tisku. Díky integrovaným nástrojům pro sledování a evidenci sloužících k analýze typů použití získáte potřebné informace, abyste mohli efektivněji spravovat výstupní infrastrukturu.

### Řízení skupiny během několika minut

Kim Buts, správce nemocničního vybavení v nemocnici Imelda v belgických Flandrech, říká, že aplikace pro správu MarkVision je pro nemocnici klíčovým prostředkem. „Každou tiskárnu lze spravovat samostatně,“ vysvětluje Buts. „Aktualizace skupiny tiskáren trvá jen několik minut... Aplikace se velmi snadno používá a čas ušetřený aplikací MarkVision je vskutku neuvěřitelný.“





FLEXIBILITA

MOŽNOSTI SPRÁVY

▶ ZABEZPEČENÍ

SLUŽBY

## Ochrana ekosystému

Zabezpečení dat v organizaci je komplexní záležitost, skládající se z pečlivé kombinace účinných zásad, vzdělávání uživatelů a technologií, které podporují vaše cíle. Uděláte chybu a ohrozíte fungování a reputaci firmy.

Ekosystém chytrých multifunkčních tiskáren Lexmark pomáhá posílit kritické oblasti zabezpečení v organizaci od ověřování uživatelů, přes ochranu dat v klidovém stavu a během přenosu, po ochranu vaší sítě.

- ▶ **Zabezpečená vzdálená správa:** Omezte správu zařízení na autorizované osoby zabezpečte nastavení zařízení prostřednictvím kombinace přísně kontrolovaného přístupu k zařízením, protokolování auditu, digitálně podepsaných upgradů firmwaru, správy certifikátů, HTTPS, SNMPv3 a zabezpečeného obnovení hesel.
- ▶ **Zabezpečená síťová rozhraní:** Využijte výhod integrovaných funkcí, které chrání multifunkční tiskárny Lexmark proti neautorizovanému přístupu, například filtrování IP a portů, podpory 802.1x, IPSec, secure NTP a oddělení sítě a faxu.
- ▶ **Zabezpečený přístup:** Potvrzujte identitu uživatelů prostřednictvím integrace služby active directory, přihlašování pomocí sítě nebo průkazu a dokonce ověřování pomocí dvou tokenů, a zaveďte předdefinované řízení přístupu uživatelů.

- ▶ **Zabezpečení dat:** Chraňte uložená data pomocí šifrovaných pevných disků. Vždy vymažte paměť a pevné disky. A pokud to vaše zásady vyžadují, nabízíme vyměnitelný pevný disk, který lze po pracovní době snadno odebrat a bezpečně uložit.
- ▶ **Řešení:** Zvyšte zabezpečení prostředí pomocí řešení jako je uvolnění tisku, ACE (Automatic Certificate Enrollment), Zabezpečené pozdržené tiskové úlohy a Ověření kartou Smart Card. Zabezpečení je jištěno doplňkem Monitor zabezpečeného obsahu, který dokáže sledovat všechny dokumenty, které jsou na výstupním zařízení tištěny, kopírovány, skenovány nebo faxovány.
- ▶ **Standardy zabezpečení:** Odborné schopnosti společnosti Lexmark v oblasti zabezpečení jsme prokázali získáním přísných státních certifikací jako jsou Common Criteria, NIAP a FIPS 140-2.

Chytré multifunkční tiskárny Lexmark nespolehají na další software od jiných dodavatelů, který může přinést zbytečnou složitost a bezpečnostní rizika. Takže jsou nejen chytré, ale také diskrétní.

“ Vybrali jsme si společnost Lexmark, protože věříme, že jde o nejlepšího dodavatele správy výstupů v oblasti tisku s podporou CAC [Smart Card].“

Fred McKinnon

G6 System Integration

U.S. Army Training and Doctrine Command Headquarters (TRADOC)  
Fort Eustis, Va.



FLEXIBILITA

MOŽNOSTI SPRÁVY

ZABEZPEČENÍ

▶ SLUŽBY

## Ekosystém odborníků

Krabice součástek nevytvoří chytrou multifunkční tiskárnu a kolekce chytrých multifunkčních tiskáren není automaticky ekosystém.

V některých organizacích mají k dispozici pracovníky, kteří dokážou ekosystém chytrých multifunkčních tiskáren sami nakonfigurovat a udržovat. Jinde se raději soustředí na svou práci a spolehnou se na prověřené systémy, znalosti, zkušenosti a intuici lidí, kteří chytré multifunkční tiskárny vytvořili.

Spravované tiskové služby (MPS) nezačínají specifikací hardwaru, ale vyhodnocením vaší skupiny, role a potřeb organizace. Naplňují a optimalizují velké skupiny zařízení tak, aby pracovaly způsobem, který vyhovuje vašim lidem – a potom je budou aktivně spravovat, aby minimalizovali zatížení vašich IT pracovníků a racionalizovali dodávky spotřebního materiálu (a řídili náklady). A díky shromážděným datům o využití vašich zařízení může tým MPS znovu zvážit a transformovat procesy – abyste získali potřebný fyzický výstup nebo digitální informace které potřebujete, když je potřebujete.

Profesionální služby Lexmark dokážou inteligentně přizpůsobit řešení Lexmark tak, aby vyhovovala vašim cílům z hlediska produktivity a zlepšila způsob správy a sdílení informací ve vašem týmu. Naše zkušenosti s pracovními toky specifickými pro různé obory včetně maloobchodu, bankovníctví, pojišťovnictví, státních úřadů, zdravotní péče, výroby a dalších mohou pomoci odkrýt skryté příležitosti pro zajištění vyšší efektivity.

Řešení problémů, které mohou způsobit nákladné prostoje, je pouze výchozím bodem Služeb zákaznické podpory společnosti Lexmark. Cílem všech našich programů podpory, které zahrnují instalační služby, prodloužené záruky a originální náhradní díly společnosti Lexmark, poskytovaných certifikovanými technikami, je trvale zlepšovat pracovní toky a zajistit, že vám každé zařízení pomůže pracovat s maximálním výkonem.

Služby, které podporují a opakovaně zvažují způsob vaší práce, jsou integrální součástí Ekosystému chytrých multifunkčních tiskáren Lexmark. Nejsou jen odrazem toho, jak dobře rozumíme technickému rozměru našich produktů – jsou známkou toho, kam vás může dovést kombinace vašich cílů a naší představitosti.

“ Společnost Lexmark sem přišla, vedla nás a jasně nám ukázala, že se v této branži pohybuje již velmi dlouho. Společnost Lexmark nám ukázala, že se nejednalo jen o transakci, ale o partnerství.”

Michael Leeper  
Senior Manager, IT Engineering  
Columbia Sportswear  
Portland, Ore.



# Spojení papírového a digitálního světa

Papír nemizí z našeho života – je klíčovým prvkem mnoha procesů a často deponuje historii naší firmy. Přesto je možné bezproblémově propojit nestrukturované informace z fyzického světa papíru a digitální svět strukturovaných informací.

Ekosystém chytrých multifunkčních tiskáren Lexmark sbírá a přesouvá dokumenty přímo do elektronického úložiště, pracovních toků nebo jiných aplikací, aby dokončil daný proces. A v mnoha případech pomůže papír úplně eliminovat.

Podle vašich potřeb je možné tato řešení implementovat do cloudu, na server nebo prostřednictvím aplikací nevyužívajících server integrovaných v chytré multifunkční tiskárně.

## Řešení pro vaše firemní prostředí

Jak může Ekosystém chytrých multifunkčních tiskáren Lexmark proměnit živé, měnící se prostředí vaší firmy?



[www.lexmark.com](http://www.lexmark.com)

Lexmark a Lexmark se znakem diamantu jsou ochranné známky společnosti Lexmark International, Inc., registrované ve Spojených státech nebo dalších zemích. Všechny ostatní ochranné známky jsou majetkem příslušných vlastníků.